

全市通报表扬三八红旗手标兵、红旗手和红旗集体 我院两个人一集体上榜

巾帼心向党,建功示范区。3月7日,我市举行纪念“三八”国际妇女节114周年暨优秀女性事迹宣讲活动,通报表扬10名荆门市三八红旗手标兵、110名荆门市三八红旗手、45个荆门市三八红旗集体,与会领导为三八红旗手标兵等颁发证书。此次,我院2名个人和1个集体上榜。

我院受表扬个人为心血管内科III病区科主任王小琴、体检科主任薛晓英,集体为康复医学科。

这一荣誉既是对我院女性医务工作者

成绩的充分肯定,也是对全体医务人员的有力鞭策。

我院现有职工2400余人,其中女职工占据了“半壁江山”。她们中有国务院特殊津贴专家,有省突出贡献专家,有省市级名医,有国家省市级劳模……多年来,她们工作在临床一线,以“巾帼不让须眉”的胆略和勇气,牢牢把“以病人为中心,以质量为核心”作为工作主线,爱岗敬业,勤勉尽责,自强不息,用爱心和温暖抚平病人的痛苦,用责任和奉献为群众谋取健康福利。



2023年度
荆门市三八
红旗手

王小琴

心血管内科
III病区
科主任

从事临床工作14年来,王小琴在心血管疾病与急危重症的诊断和救治方面积累了丰富的临床经验,是荆门地区唯一的房颤三维射频消融术独立术者,率先在全市开展新技术新项目,包括左心耳封堵术、无导线起搏器植入术等,每年完成各类介入手术数百台次。目前为荆

门市医学会心血管分会委员,中国医促会心律与心电分会全国委员,武汉生物医学工程学会体外生命支持专业委员会第一届委员,湖北省医学会科学普及分会第一届委员会委员。

王小琴积极参与市中心医院国家标准化胸痛中心、房颤中心、心衰中心、高血压达标中心及心脏康复中心建设。多次参与湖北省及全国科研讲座,刻苦钻研业务技术,提高专业技术水平。2023年科室完成手术量2200余台次,科室开展新技术新项目4项;主持市科研项目一项。

荆门市“323”攻坚行动启动以来,王小琴带领科室团队积极开展心脑血管疾病一体化防治工作,多次进社区、学校、企业,开展义诊及宣教等,为人民群众健康保驾护航,为全市构建上下联动的心脑血管疾病一体化防治体系作出了贡献。

2021年,王小琴被荆门市卫生健康委员会授予“荆门好医生”荣誉称号。



2023年度
荆门市三八
红旗手

薛晓英

体检科
主任

薛晓英于1993年进入荆门市中心医院工作,先后在脑外科、心血管内科、妇产科、急诊科、骨科等从事临床一线护理工作。2006年走上体检科主任岗位的她带领着以女性为主体的工作团队,秉承着“一切为了您的健康”的服务宗旨,为广大市民提供全方位的健康管理、健

康教育和个性化的功能医学健康体检服务。

薛晓英特别注重女性健康体检服务,任科室负责人18年来,她每年都在“三八”妇女节前后带领科室工作人员为妇女优惠普查妇科疾病,累计达15万余人次;到受检单位或社区举办健康教育讲座50余场,共普及健康教育知识达10万余人。

多年来,薛晓英带领科室一众姐妹用优异的工作业绩和良好的精神风貌向人们展示着新时代女性的风貌。2017年科室获“全国健康管理示范基地”称号,四项科研项目成功获市级立项,并先后取得省级科技成果证书。

2023年,荆门市健康体检质控中心在该科室挂牌成立,承担着对全市公立及民营医疗体检机构的健康体检情况进行质控考核工作,以推动各体检机构服务质量、专业技术、学科建设及人才培养和管理水平的全面发展。



2023年度
荆门市三八
红旗集体

康复医
学科

谁说女子不如男,铁骨柔肠担重任。我院康复医学科是一个以女性为主的科室。她们就像是患者的子女、姐妹,总是面带温暖的笑容,用精湛的技术、最短的时



间,让群众花最少的钱得到最好、最有效的治疗,最大程度解除和缓解疾病给群众带来的痛苦。工作中,她们倡导人性化、温情化的

服务,把优质安全的服务宗旨融入医院护理精髓,她们积极传承中医药传统医疗技术,大力推进中医药特色护理,根据不同患者的情况制定合理的治疗方案,赢得了

病人和家属的好评。

她们从细节入手,注重护患沟通交流,与患者换位思考,探索人性化服务的新模式,将病房布置成温馨病房,把人文关怀融入到医疗服务的每一个环节,营造出温情的服务氛围,优化了医院的服务质量,为护理事业注入了全新的动力。

每年的“三八”妇女节她们都要前往敬老中心,开展敬老、爱老、助老活动。利用节日为老人打扫卫生、讲解健康预防知识、送上文艺节目、开展义诊、与老人谈心交流等,通过各种形式为老人送上关爱,使老年人身心愉快、身体健康,时刻感受到党和国家的关怀,感受到妇女同胞送去的温暖。

她们总是踊跃参加党员进社区志愿服务活动,经常到各个社区家属院、学校、幼儿园等场所开展公共卫生讲座、宣传、义诊、体检等活动,用实际行动为大家的健康保驾护航。